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Ještě nemáte naštípané dříví na topení? Nebyl čas nebo ještě je ho dost? Pokud jste tedy
ještě tak neučinili, je nejvyšší čas se do toho pustit. Teploty již klesly a chladné měsíce jsou
tu. A pokud se teplo domova u vás rovná dostatečné zásobě suchého palivového dřeva, je za
pět minut dvanáct. Pokud tedy na vás stále kouká hromada špalků a potřebujete připravit
zásoby na zimu, ruční štípání sekerou je nejen únavné, ale hlavně zdlouhavé. V tom vám
ovšem může pomoct správná technika, přesněji elektrické štípačky na dřevo.

Štípačky na dřevo pohání silný elektromotor, který vyvine mezi štípacím klínem a dorazem tlak
několika tun, a tak zvládne během několika minut to, co byste jinak dělali celé hodiny. Stačí nastavit
poleno, stisknout páku. A na výběr máte horizontální štípačky na dřevo, které jsou ideální pro
příležitostné štípání menších špalků nebo vertikální štípačky dříví umožní zpracovat díky vyššímu
tlaku i mohutnější a delší špalky nebo dokonce pařezy.

I když pořízení štípačky představuje počáteční investici, její provozní náklady jsou nízké a vydrží
sloužit mnoho let. Pokud topíte dřevem pravidelně, štípačka se vám vrátí už po několika sezónách.
Navíc ji můžete používat jak venku, tak třeba ve stodole, kde máte uskladněné dříví a vytvářet
zásoby průběžně, pěkně v suchu.

A vyplatí se nejen kvůli úspoře času a vyšší efektivitě, ale také pro vyšší bezpečnost. Zatímco při
sekání sekerou hrozí zranění nebo přetížení zad, štípačka dřevo rozštípne bez nutnosti velké fyzické
síly a moderní modely jako horizontální štípačka FIELDMANN FZLS 1005H-E mají i řadu
bezpečnostních prvků, jako je systému ovládání „ZHB“ – obouručnímu spouštění, kdy pravá ruka
ovládá vypínač a levá páku hydrauliky. Ochranný kryt pak zajišťuje vyšší bezpečnost při práci, kdy
díky němu nehrozí, že by odštípnutý kus dřeva někoho zranil. Se štípací silou 5 t je vhodná spíše na
měkčí dřevo, ale při správných podmínkách není problém ani dřevo tvrdé. Poradí si s poleny o šířce
25 cm dosahující maximální délky 52 cm. Pro jednodušší manipulaci je štípačka vybavena kolečky,
takže si s její hmotností váhou 53 kg hravě poradíte.

Pokud hledáte stroj zabírající méně místa, je tu třeba vertikální štípačka dříví FIELDMANN FZLS
1007V-E se štípací silou 7 t, která si poradí s poleny o šířce 30 cm a maximální délce 55 cm. I zde je
štípání dřeva nejen snadné, ale i bezpečné díky systému „ZHB“.

Jak vidno, ať už topíte v krbu, kamnech nebo kotli, existuje jednoduchá cesta k velké hranici
naštípaného dřeva. Elektrické štípačky Fieldmann vám práci nejen usnadní, ale ušetří čas, sílu i
nervy. Místo úmorného sekání připravíte během pár hodin zásoby na celou zimu nebo během chvilku
máte dřevo pro okamžitou potřebu. Pokud jste si štípačku na dřevo ještě nepořídili, možná právě teď
nastal ten pravý čas udělat první krok k efektivní a pohodlné přípravě paliva.
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